

Urdu Bulletin

Date : 15 Agust 2022

Time : 1: 10

آکاشوانی لکھنؤ

علاقائی خبریں

ملک آج اپنا 76 واں یوم آزادی منا رہا ہے۔ آزادی کے 75 برس مکمل ہونے پر ملک آزادی کا امرت فیسٹیول بھی منا رہا ہے۔ اس موقع پر آج وزیراعظم نریندر مودی نے نئی دہلی میں لال قلع کی فصیل سے قومی پرچم پھرایا اور ملک کو خطاب کیا۔ اپنے خطاب میں وزیراعظم نے کہا کہ یہ خوشی اور فخر کی بات ہے کہ آزادی کے 75 سال بعد بھی ترنگا آن بان شان سے لہرا رہا ہے۔

وزیراعظم نے گاندھی جی، سبھاش چندر بوس، ڈاکٹر امبیڈکر اور وی ڈی ساورکر جیسے عظیم رہنماؤں کے تئیں اظہار تشکر کیا۔ انہوں نے کہا کہ قوم بھگت سنگھ، راج گرو، رام پرساد بسمل، رانی لکشمی بائی اور دیگر مجاہدین آزادی جنہوں نے برطانوی حکومت کی بنیادیں ہلے دیں ہم ان کے شکر گزار ہیں۔

انہوں نے جواہر لال نہرو، رام منوہر لویہ اور سردار ولہ بھائی پٹیل سمیت آزاد ملک کے معماروں کو سلام پیش کیا۔ انہوں نے اس بات کو اجاگر کیا کہ بھارت سوامی وویکانند، شری اروند گھوش اور گروور رویندر ناتھ ٹیگور جیسے عظیم مفکرین کی سر زمین ہے۔

وزیراعظم نے کہا کہ آزادی کی جدوجہد میں آدیواسی سماجی کے تعاون کو فراموش نہیں کیا جاسکتا۔ جناب مودی نے کہا کہ بھارت کئی چیلنجز کے باوجود آگے بڑھ رہا ہے کیونکہ وہ مادر جمہور یہ ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ مساوات بھارت کی ترقی کا بنیادی پتھر ہے اور خواتین کا احترام بھارت کی ترقی کا اہم

ستون ہے۔

وزیراعظم نے کہا کہ آئندہ برسوں میں ہمیں پانچ عزائم پر توجہ مرکوز کرنی ہے۔ یہ ہیں ترقی یافتہ بھارت، غلامانہ ذہنیت کا مکمل خاتمہ، شاندار وراثت پر فخر، اتحاد اور شہریوں کے فرائض کی انجام دہی۔ وزیراعظم نے نئے بھارت کی ترقی کے لئے ملک بھر میں سب کی شمولیت کو یقینی بنانے کی ضرورت پر زور دیا۔ انہوں نے کہا کہ یہ نظریہ مہاتما گاندھی کو عزیز تھا۔ جناب مودی نے کہا کہ گاندھی جی کے فلسفے پر عمل کرتے ہوئے حکومت ملک کے ہر گوشے میں ہر بھارتیہ کو بااختیار بنانے کی سمت میں کام کر رہی ہے۔ چاہے وہ دلت ہوں، خواتین ہوں، کسان ہوں، یادو یا نگ۔

انہوں نے کہا کہ ہر گھر ترنگا اس عظیم الشان ملک کے جذبے کو منانے کی خاطر پورے ملک کے متحد ہونے کی ایک بہترین مثال ہے۔

وزیراعظم نے کہا کہ ملک کو بدعنوانی اور اقربا پروری کی برائی کو شکست دینے کے لئے ساتھ آنا چاہئے۔ انہوں نے کہا کہ پوری طاقت سے بدعنوانی کے خلاف لڑنے کی ضرورت ہے۔

جناب مودی نے کہا کہ آتم نربھ بھارت ایک عوامی تحریک ہے جسے آگے لے جایا جانا چاہئے۔ انہوں نے اس بات پر فخر کا اظہار کیا کہ 75 سال بعد لوگوں نے یوم آزادی پر بندوق کی سلامی میں بھارت میں بنے ہتھیار کی آواز کو سن کر فخر کا احساس کیا۔ انہوں نے بیرون ملک سے درآمد کئے گئے کھلونوں سے انکار کرنے والے بچوں کو بھی سلام پیش کیا۔

آزادی کی 75 ویں سالگرہ کے موقع پر وزیراعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے ریاست کی راجدھانی لکھنؤ میں ودھان سبھا کے سامنے پرچم کشائی کی۔ اپنے خطاب میں وزیراعلیٰ نے بابائے قوم مہاتما گاندھی کے تئیں اظہار تشکر کیا۔ انہوں نے شہید فوجیوں اور مجاہدین آزادی کو خراج عقیدت پیش کی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیراعظم نریندر مودی نے آزادی کے امرت فیٹیول کو عوام سے جوڑ کر ایک قومی تیوہار بنایا ہے۔ گذشتہ پانچ دنوں میں اس قومی تیوہار سے جڑنے کا موقع ہم سب کو حاصل ہوا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ جب ہم اجتماعی طور سے ایک ٹیم کے طور پر کام کرتے ہیں تو اس کے بہتر نتائج بھی دیکھنے کو ملتے ہیں۔ کورونا مینجمنٹ میں اتر پردیش کا ماڈل اس کی زندہ مثال ہے۔ جناب یوگی نے کہا کہ آج اتر پردیش سب سے زیادہ ٹیسٹ، سب سے زیادہ ٹیکہ کاری اور سب سے زیادہ لوگوں کو مفت اناج مہیا کرانے والی ریاست ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیراعظم نریندر مودی نے سب کا ساتھ سب کا وکاس سب کاوشو اس اور سب کا پریاس، کا منتر دیا۔ جس پر عمل کرتے ہوئے ہم نے ریاست کی ہمہ جہت ترقی کے لئے جس لائحہ عمل کو مضبوطی کے ساتھ آگے بڑھایا ہے آج اس کے نتائج بھی ہمارے سامنے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ آج اتر پردیش ملک اور دنیا میں سرمایہ کاری کے ڈریم ڈیسٹینیشن کے طور پر ابھرا ہے۔ ایز آف ڈوونگ بزنس ریننگ میں اتر پردیش سرفہرست ریاستوں میں سے ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاست کی معیشت کی بنیاد زراعت پر ہے۔ گذشتہ پانچ برسوں میں کسانوں کے مفاد کے لئے متعدد پروگرام چلائے گئے۔

ریاست کی گورنر آنندی بین پٹیل نے 76 ویں یوم آزادی کے موقع پر آج راج بھون واقع بابائے قوم مہاتما گاندھی کے مجسمے پر گل عقیدت نظر کر کے انہیں خراج عقیدت پیش کی۔ اس کے بعد انہوں نے پرچم کشائی کی اور حفاظتی گارد کی سلامی لی۔ اس موقع پر گورنر نے پریسڈینٹ میڈل حاصل کرنے والے چیف حفاظتی افسر راج بھون اے جے کمار ترپاٹھی کو بیچ لگا کر اعزاز سے نوازا۔ اس موقع پر راج بھون کے جملہ افسران و ملازمین موجود تھے۔

آزادی کی 75 ویں سالگرہ کے موقع پر ریاست بھر میں متعدد پروگراموں کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔
مختلف ضلعوں میں ضلع مجسٹریٹوں نے پرچم کشائی کی اور مجاہدین آزادی کو خراج عقیدت پیش کی۔
ریاست بھر میں جگہ جگہ ترنگا ترائیں نکالی جا رہی ہیں اور آزادی سے متعلق مختلف پروگراموں کا انعقاد کیا
جا رہا ہے۔
